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1. Egy valoszintiségszamitas kurzus 40 hallgatoja egymastol fliggetleniil 0,66 valdszintiség-
gel jar be az érakra.

(a) Mi a valoszintisége, hogy egy 6ran mindenki jelen van?

(b) Mi a valosziniisége annak, hogy egy 6ran a megjelentek szama legalabb a varhato
érték?

(c) Mit értiink teljes eseményrendszer alatt?
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2. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(z) = { 1 0 a? i:lénliefl .
(a) P(£>5|¢>6)="
(b) D(&)=7?

(¢) Mikor neveziink egy valoszintiségi valtozot diszkrétnek?

3. Tegyiik fel, hogy egy telefonkoézpontba a hivasok Poisson-eloszlas szerint érkeznek, 10
percenként atlagosan 5 a bejovs hivasok szama.

(a) Mi a valoszintisége annak, hogy 20 perc alatt legalabb 4 a bejovd hivasok szama?
(b) Mi a valoszintisége annak, hogy 5 perc alatt érkezik bejovs hivas?
(c) Mekkora lehet egy Poisson-eloszlast valoszintiségi valtozo varhato értéke és szorasa?

4. Egy miszaki cikk élettartama a tapasztalatok szerint normalis eloszlast valészintiségi
valtozo, 1200 6ra varhato értékkel és 100 6ra szoréassal.

(a) Mi a valoszintisége annak, hogy egy ilyen szerkezet 1150 6ran beliil tonkremegy?

(b) Hany ora élettartamra vallaljon garanciat a gyartd, ha legfeljebb 2%-at akarja
cserélni garancialisan az ilyen miszaki cikkeknek?

(c) Rajzolja fel a valoszintiségi valtozo siirtiségfiiggvényét és abrazolja rajta a (a) rész-
ben meghatarozott valdszintiséget!

5. A sokéves tapasztalat szerint a zarthelyire az éviolyam atlagosan 85%-a jon el. Egy
alkalommal 300 hallgatot osztanak be 260 helyre.

(a) Mekkora lehet annak a valoszintisége, hogy minden megjelentnek jut hely? (Sza-
molasanak eredményét 4-tizedesjegyig adja meg!)
(b) Mondja ki sajat szavaival az alkalmazott tételt!

6. Egy konzervgyarban adagoléautomata t6lti a dobozokat. Az egy dobozba téltends anyag
tomegének varhato értékére az el6iras 500 g. Mintavétel soran az alabbi értékeket kaptak
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(a) 95%-os szignifikanciaszinten elfogadhato-e, hogy tolt6tomeg varhato értéke az els-
irdsnak megfelelGen 500 g7

(b) Mit neveziink els6-, és masodfaju hibanak hipotézisvizsgalat esetén? Melyiket ko-
vethette el a vizsgélat soran?

JO MUNKAT!



